

# 冠军基本到手,尤文开始飘了

2比4不敌AC米兰,2比2战平亚特兰大,3比3战平萨索洛,尤文图斯怎么了?意甲要变天了吗?答案很干脆,没影的事。虽然连续三轮不胜,冠军反而稳了,复赛前老妇人的领先优势仅有一分,现在已经扩大到了七分,联赛还有五轮就结束,与其说是崩盘,还不如说是冠军基本到手,球员开始浪了。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

关键要感谢老铁们支持,刚复赛时上届冠军可一点都不浪,打足精神一口气拿下四连胜,同期最大竞争对手拉齐奥的成绩是两胜两负,领先优势这就扩大到了七分。最近三轮蓝鹰又都是先赛,第31轮客场输给莱切,一天后尤文图斯被AC米兰这个老对手逆转,第32轮拉齐奥再输给萨索洛,一天后尤文图斯战平亚特兰大,本轮也是一样,拉齐奥平了乌迪内斯,随后出战的老妇人意兴阑珊,和萨索洛来了场进球大战。

复赛表现最猛的是亚特兰大,复赛八场比赛七胜一平直接从第四位冲到了第二位,但遗憾的是上半赛季落后太多,现在还差尤文图斯七分。

国米同样不争气,复赛七轮比赛只赢了四场,就算33轮最后一场拿下斯帕尔,也还落后尤文图斯六分,最后五轮还要连踢罗马、那不勒斯和亚特兰大,要是劳塔罗对博洛尼亚的点球进了,加利亚尔迪尼对萨索洛的空门也进了,蓝黑军团或许还有机会。但

话又说回来,要是这两球都进了,尤文图斯也就不会这么轻易丢分了。

不会有意外,尤文图斯的九连冠已经稳了,首先球队实力摆在这里,能安排一堆国脚踢替补,在目前的意甲也就只有老妇人能做到。其次疫情也帮了上届冠军大忙,疫情前拉齐奥之所以表现如此神勇,最大原因就是蓝鹰放弃了欧战,专心联赛,尤文图斯每周要踢两场,拉齐奥只要准备周末就好。

赛季重启后发生了什么?每周都是双赛,拉齐奥压根就适应不了这个节奏,加之替补水平差,主力得不到休息,暴发大规模伤病,球员甚至直接和医疗组闹翻,尤文图斯就没这个烦恼了,而且还每场能换五个人,简直不要太爽!

拿对萨索洛的比赛来说,换完五个人后,替补席上还坐着博努奇和德拉米埃尔这对前半赛季主力中卫,对手哪说理去。从另一角度来说,丢了三个球,后卫线上却只换了一个球员,足以说明球队上下压根没把比赛当一回事,能赢就赢,不能赢也无所谓,反正冠军没跑了。



## 架空萨里防守随缘, C罗大步流星奔向金靴

虽然三轮不胜,收获也还是有的,对AC米兰和萨索洛,C罗打进三球,射手榜上距离榜首因莫比莱已只差一球,联赛还剩五轮,拿下首个意甲金靴的可能性很大。

上赛季葡萄牙人不是太顺,联赛出场31次打进21球,射手榜上仅排在了第四位,本赛季迄今为止的数据是出场29次打进28球,比效率的话还要胜于出场32次打进29球的拉齐奥前锋,虽说28球里有11球为点球,但因莫比莱同样是点球大户,也打进了11粒

点球。就目前来看,法甲已经提前结束,英超最佳射手瓦尔迪迄今为止打进了23球,西甲最佳射手梅西现在的数据是22球,拿到欧洲金靴的可能性都基本没有。在欧洲金靴系数为2的联赛中,唯一有机会和C罗以及因莫比莱竞争的是德甲金靴莱万多夫斯基,波兰人本赛季联赛打进了34球。

此外只要再打进三球,C罗便能追平前辈博雷尔在1933-1934赛季创造的单赛季31粒联赛进球的队史纪

录,对堪称纪录终结者的葡萄牙人来说,这又是一个额外的动力。

无论破纪录还是拿欧洲金靴,都不是太难,尤其是考虑到架空萨里后,老妇人防守随缘,进攻火力则是全开,八轮联赛打进了20球,每场比赛都能创造出诸多得分机会,C罗对萨索洛脚风不顺,但运气总体来说还是守恒的,这场错过了黄金机会,下场一没准就能捡皮夹。

不过欧冠金靴的机会就不大了,本赛季葡萄牙人在小组赛阶段只打进了两球,落后排名榜首的莱万多夫斯基足足九球。要是还是老赛制,习惯在淘汰赛发威的C罗或许还有机会,现在从八分之一决赛开始全都改成单场,尤文图斯最多也只有四场比赛可踢。哪怕波兰人接下来一球不进,追平的可能也接近于零。



## 欧冠检验王者成色

哪怕是球员自治,拿下意甲对尤文图斯来说也不是什么难事,布冯、C罗和基耶里尼经历过的大名多了去了,学不到精髓也能学到点模样,说难听点,最后五轮只要再赢三场冠军就到手。以老妇人的阵容实力,不要技战术直接用天赋碾压就够了,王者打青铜还要什么配合。

麻烦的是联赛冠军尤文图斯拿得实在太多,早就不稀罕了,这两年砸钱引进C罗购入德利赫特,高薪签下拉姆塞和拉比奥特,目标只有一个,那就是欧冠冠军,如果萨里能带队拿到欧冠,丢了联赛也不打紧,但如果反过来,情况就又不一样。

尤文图斯实力超群,是意甲的王者,但到了欧冠赛场上就要降一个档次了。仅就阵容强度来说,西甲的巴萨皇马,英超的曼城,德甲的拜仁以及法甲的巴黎圣日耳曼都在老妇人之上。你有巨星人家也有,你替补阵容豪华人家更豪华。

克洛普说得对,只要大家都是开车比赛,哪位驾驶员技术最好就能笑到最后,萨里虽然缺点多多,但好歹是个正经司机,而布冯、基耶里尼和C罗连驾照都没有,开着F1在高速公路上欺负一下大巴车就算了,真上了跑道,面对同样开着F1的对手,那真是输在起跑线上。就算对里昂能出线,接下来无论是碰曼城还是皇马,教练席上坐的要么是瓜迪奥拉要么是齐达内,这就不是偷师能赢的了。

想要拿欧冠,主教练和更衣室之间的问题必须解决,要么直接换人,要么像当年卡佩罗执教皇马时那样,大家把话说清楚——我知道你们看不爽,我看你们也不爽,老子执教完这个赛季就走,但走之前你们还是得听我的,责任我来背,我走后你们爱怎么说都行。问题是萨里有卡佩罗的霸气吗?他舍得剩下的两年合同吗?



欧冠抽签已经结束,由于疫情原因赛制更改,单回合定胜负,说“千军万马”过独木桥也不为过



## 傀儡主帅,一问三不知

意甲的情况和德甲一样,都是多年来一家独大,尤文图斯夺冠不是新闻,丢冠才是新闻,主教练拿到了冠军也可能下课,上赛季拿到德甲冠军的科瓦奇本赛季下课了,99%可以拿到本赛季联赛冠军的萨里也很危险,意大利媒体得到的消息是萨里其实已被架空,无论球队踢得好坏,连胜或是不胜,都和他没有太大关系。

萨里去年夏天上任时就不被看好,虽然带领切尔西拿到了欧联杯冠军,但联赛几乎是苟进四强,与球员关系不佳,甚至连人都换不动(联赛杯决赛门将凯帕拒绝下场)。赛季前半段还算马马虎虎,今年2月前后尤文图斯进入低谷,联赛先后输给那不勒斯与维罗纳,欧冠八分之一决赛首回合输给里昂,更衣室对他的战术布置已是沸反盈天。

于是就在赛季暂停前,俱乐部高层与几位更衣室核心球员进行了直接对话,承诺会在赛季结束后认真考虑帅位问题,但要求球员在赛季剩余时间里全力付出去完成既定目标。赛季重启后的意大利杯,老妇人仍是死气沉沉,连续两个0比0战平AC米兰和那

不勒斯,最后点球大战无缘冠军。

丢冠后布冯、基耶里尼、C罗等球员又开了个会,然后球队突然就开了窍,四轮联赛打进13球拿下四连胜,按照天空电视台评论嘉宾斯切孔蒂的说法,这四场比赛的胜利已经和萨里无关了,球员完全是在按照自己的想法踢球,主教练已被架空。同理,最近三场连续不胜也和萨里没什么关系,无论技战术还是意志精神方面,他都无法影响球队。

2比4被AC米兰逆转,在2比0领先的情况下五分钟内连丢三球,萨里赛后的解释是没有解释,“我们或许永远都找不出发生这种事的原因。”对萨索洛,尤文图斯又一次在两球领先的情况下被对方连进三球,主教练表示自己很困惑,“我们有时候表现非常好,有时候又非常被动,这令人费解。”

意大利媒体说还有比这更荒唐的事情吗?和球队朝夕相处的主教练都说自己困惑,不知道发生了什么,那还有谁知道?主教练的职责是解决问题,现在萨里连哪里有问题都不清楚,留着还有什么用?